
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КЛІЄНТІВ 

на виконання ч. 2 ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «НАДІЙНА» 

розкриває актуальну та достовірну інформацію про діяльність надавача фінансових послуг: 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДАВАЧА ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

Найменування 

Повне найменування: 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «НАДІЙНА»  

Скорочене найменування:  

ПРАТ «СК «НАДІЙНА» 

Місцезнаходження 04114, м. Київ, вул. Вишгородська, 45А/6, оф. 8 

Контактний номер телефону +380444281419, +380444281425 

  Адреса електронної пошти та адреса, за якою  

  приймаються скарги клієнтів 

office@nadiyna.com.ua 

  Відомості про відокремлені підрозділи, місця   

  надання страхових послуг 

Відокремлені підрозділи відсутні 

Відомості про склад органів управління  

Розміщена за посиланням: 

https://nadiyna.com.ua/management 

  Розмір часток у статутному капіталі надавача    

  фінансових послуг, що знаходяться у власності   

  членів його виконавчого органу 

У власності членів виконавчого органу не 

перебувають частки у статутному капіталі  

ПРАТ «СК «НАДІЙНА» 

Відомості про структуру власності 

Розміщена за посиланням: 

https://nadiyna.com.ua/financials 

  Відомості про фінансові показники діяльності та  

  іншу інформацію про надавача фінансових  

  послуг, що підлягає оприлюднення відповідно до   

  закону 

Можна ознайомитись за посиланням:  

https://nadiyna.com.ua/financials 

  Відомості про державну реєстрацію надавача  

  фінансових послуг 

Дата запису: 11.05.2006 р.  

Номер запису: 1 070 102 0000 019742 

Код ЄДРПОУ: 34350924 

  Інформація про наявність у надавача фінансових  

  послуг права на надання страхових послуг 

Ліцензія на здійснення діяльності із 

страхування від 13.06.2024 року 

mailto:office@nadiyna.com.ua
https://nadiyna.com.ua/management
https://nadiyna.com.ua/financials
https://nadiyna.com.ua/financials


Національного  банку України  

Перевірити актуальність ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування можна на сайті 

Національного банку України за посиланням: 

https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000033

389 

Інформація про включення надавача фінансових 

послуг до Державного реєстру фінансових 

установ 

Серія свідоцтва: СТ 

Номер свідоцтва: 444 

Дата включення до реєстру: 11.07.2006 р. 

Сторінка офіційного Інтернет-представництва 

Національного банку України, на якій 

можливо перевірити таку інформацію: 

 https://kis.bank.gov.ua/Home/Search 

  Відомості про порушення провадження у справі  

  про банкрутство, відкриття ліквідаційної  

  процедури, застосування процедури санації до  

  надавача фінансових послуг 

Відсутні 

  Рішення про ліквідацію/припинення надавача  

  фінансових послуг 

Не перебуває у процесі ліквідації (припинення) 

  Контактна інформація Регулятора, який здійснює  

  державне регулювання щодо діяльності надавача  

  фінансових послуг 

  Національний банк України: 

  Адреса: 01601, Київ, вул. Інститутська, 9 

  тел. 0 800 505 240 

  адреса для листування: вул. Інститутська, 9, м.      

  Київ- 8, 01601 

  адреса для подання письмових звернень громадян:     

  вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601 

  email: nbu@bank.gov.ua  

  сайт: https://bank.gov.ua/ 

  ПЕРЕЛІК ПОСЛУГ ТА ПРОДУКТІВ, ЩО НАДАЮТЬСЯ НАДАВАЧЕМ ФІНАНСОВИХ   

  ПОСЛУГ, ПОРЯДОК ТА УМОВИ ЇХ НАДАННЯ 

ПРАТ «СК «НАДІЙНА» надає страхові послуги згідно ліцензії на страхування за визначеними класами 

страхування. 

  ВАРТІСТЬ, ЦІНА/ТАРИФИ, РОЗМІР ПЛАТИ ЩОДО СТРАХОВИХ ПРОДУКТІВ 

Вартість, ціна/тарифи, розмір плати щодо страхових продкутів визначається у відповідності до обраного 
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споживачем страхового продукту та зазначається в конкретному договорі страхування, залежно від 

розміру франшизи, погоджених сторонами умов страхування та інших умов, що мають значення для 

визначення вартості послуги. Розмір страхового платежу визначається шляхом множення страхової суми 

на страховий тариф. 

Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги: 

Згідно з п.п. 165.1.27. п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України до загального місячного (річного) 

оподатковуваного доходу платника податку не включаються такі доходи: сума страхової виплати, 

страхового відшкодування або викупна сума, отримана платником податку за договором страхування від 

страховика-резидента, іншого ніж довгострокове страхування життя (у тому числі страхування довічних 

пенсій) та недержавне пенсійне забезпечення, у разі виконання таких умов: 

а) під час страхування життя або здоров'я платника податку у разі: 

- дожиття застрахованої особи до дати чи події, передбаченої договором страхування життя, чи 

досягнення віку, передбаченого таким договором; 

- викупна сума в частині, що не перевищує суму внесених страхових платежів за договором страхування 

життя, іншого, ніж довгострокове страхування життя;  

- в разі страхового випадку - факт заподіяння шкоди застрахованій особі повинен бути належним чином 

підтверджений. Якщо застрахована особа помирає, сума страхової виплати, яка належить 

вигодонабувачам або спадкоємцям, оподатковується за правилами та ставками, встановленими для 

оподаткування спадщини (вигодонабувач прирівнюється до спадкоємця); 

б) під час страхування майна сума страхового відшкодування не може перевищувати вартість 

застрахованого майна, визначену за звичайними цінами на дату укладення страхового договору, 

збільшену на суму сплачених страхових платежів (страхових внесків, страхових премій); 

в) під час страхування цивільної відповідальності сума страхового відшкодування не може перевищувати 

розмір шкоди, фактично заподіяної вигодонабувачу (бенефіціару), яка визначається за звичайними 

цінами на дату такої страхової виплати. 

У разі дотримання вищезазначених умов будь-які податки і збори за рахунок страхувальника в результаті 

отримання ним фінансової послуги сплаті не підлягають. 

Надання додаткових фінансових послуг при здійсненні страхування не передбачено. 

МЕХАНІЗМ ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ 

ПРАТ «СК «НАДІЙНА» здійснює страхову діяльність з максимальним урахуванням вимог та потреб 

споживачів у страхуванні. 

Споживачі мають право особисто або через уповноважену на це особу подавати звернення, що    

стосуються діяльності ПРАТ «СК «НАДІЙНА» та/або його працівників. 

Споживачі мають вільний доступ до інформації про страхові послуги, що розміщена на сайті ПРАТ «СК 

«НАДІЙНА» за посиланням: https://nadiyna.com.ua/, а також у місцях надання послуг.    

Споживачі фінансових послуг вправі подавати скарги на якість страхових послуг до Наглядової ради 

страховика за місцезнаходженням страховика: 04114, м. Київ, вул. Вишгородська, 45А/6, оф. 8. або в 

https://nadiyna.com.ua/


електронному вигляді на адресу електронної пошти: office@nadiyna.com.ua. 

Якщо споживач не погоджується з рішенням, прийнятим за його зверненням/скаргою/претензією, він 

може оскаржити таке рішення шляхом звернення до Національного банку України: 01601, Київ, вул. 

Інститутська, 9, тел. 0 800 505 240, адреса для листування: вул. Інститутська, 9, м. Київ-8, 01601, адреса 

для подання письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601, Email: 

nbu@bank.gov.ua.  

Будь-які спірні питання, що виникають за укладеними договорами страхування між споживачами та 

страховиком вирішуються шляхом переговорів. Якщо переговори по спірним питанням не призведуть до 

обопільної домовленості сторін, вирішення суперечок здійснюється у порядку, встановленому чинним 

законодавством України. 

Інформація про наявність гарантійного фонду чи 

компенсаційних схем, що застосовуються 

відповідно до законодавства 

Наявний гарантійний фонд, компенсаційні 

схеми відсутні 

Найменування посередників Посередники відсутні 

Інформація про страховий продукт, яка 

надається клієнту перед укладенням договору 

страхування 

Повна та достовірна інформація надається в 

письмовій формі за домовленістю з клієнтом 

Інша інформація, право клієнта на отримання 

якої визначено законом 

Розміщена за посиланням:  

https://nadiyna.com.ua та у відкритих державних 

реєстрах  
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